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ромадська спілка «Українська 
асоціація виробників і ди ст
риб’юторів ветеринарних пре

паратів та кормових добавок утворена 
в січні 2014 року, а фактично розпоча
ла свою роботу з березня.

Засновниками Асоціації стали шість 
підприємств – потужні виробники й 
дистриб’ютори ветеринарних препара
тів і кормових добавок, які давно пози
тивно зарекомендували себе на ринку 
України й не тільки. Це «Укр зоо вет  пром
постач», «БіоТестЛаб» (Київ), «Брова
фарма», «Укрветпромпостач» (Бро вари), 
«Біофарм» і «Ветсинтез» (Харків). 

На сьогодні це самодостатні компа
нії, що виготовляють близько 450  на
йменувань ветеринарних препаратів, із 
яких 51 – імунобіологічний, 399 – хі мі ко
фармацевтичних, і близько 100  кормо
вих добавок. В Україні зареєстровано 
725  вітчизняних ветеринарних препа
ратів хімікофарма цевтичної групи, з 
яких членами Асоціації виготовляєть
ся 55 %. Частка зареєстрованих імуно
біологічних препаратів вітчизняного 
виробництва сягає 30 %, а  з  тих, що 
фактично виготовляються у  промис
лових масштабах, – близько 50 %. Крім 
того, 157 найменувань продукції реалі
зуються за межами України, і геогра
фія цих поставок налічує 15 країн.

Але, незважаючи на свою потуж
ність і самодостатність, виробники й 
дистриб’ютори ветеринарних препа
ратів і кормових добавок вирішили 
об’єднати свої зусилля для подальшого 
розвитку, бо справедливо вважають, 
що єдність – у різноманітності, а за
хист інтересів неможливий без єднан
ня однодумців.

Головною метою членів асоціації є 
забезпечення виробників тваринниць
кої продукції якісними й ефективними 
ветеринарними препаратами та кор
мовими добавками.

Стратегічним напрямом діяльності 
асоціації є розширення співпраці з ор
ганами державної влади, спрямованої, 
зокрема, на:

–  формування політики підтримки 
національних виробників і ди стри
б’юторів ветеринарних препаратів і 
кормових добавок, яка відповідає ін
тересам членів Асоціації щодо практи
ки реєстрації, ліцензування й атестації 
виробництв, реалізації ветеринарних 
препаратів і кормових добавок;

–  представлення інтересів членів 
Асоціації на всіх рівнях, у т.  ч. у дер
жавних органах виконавчої влади та їх 
структурних підрозділах, різних захо
дах – конференціях, семінарах, нара
дах тощо;

–  законодавчу ініціативу з метою 
прийняття чи внесення змін до законів 
і підзаконних актів, а також активну 
участь у реорганізації галузі згідно зі 
стандартами GMP, GDP, HACCP з ме
тою захисту інтересів членів Асоціації.

Серед завдань Асоціації також такі 
питання:

1.  Підвищення якості ветеринар
них препаратів і кормових добавок.

2.  Ознайомлення громадськості з 
діяльністю Асоціації, її членів та їх 
роллю в економічному житті України; 
подолання хибної думки про низьку 
якість продукції, виготовленої україн
ськими виробниками, і формування 
громадської думки споживачів про ви
соку якість продукції національних ви
робників – членів Асоціації.

3.  Збереження наявних досягнень 
галузі, кадрового й наукового потенці
алу, координація спільних досліджень 
і розробок членів Асоціації у галузі ви
робництва ветеринарних препаратів і 
кормових добавок.

4.  Захист інтелектуальної і матері
альної власності членів Асоціації, роз
роблення й упровадження у діяль
ність членів Асоціації єдиних норм, 
стандартів і правил етичної та профе
сійної поведінки на ринку виробників 
і дистриб’юторів ветеринарних пре
паратів і кормових добавок.

5.  Сприяння розвитку добросовіс
ної конкуренції між суб’єктами ринку 
виробників і дистриб’юторів ветери
нарних препаратів та кормових доба
вок. Здійснення заходів щодо виявлен
ня та оприлюднення фактів:

–  контрафактної, фальсифікованої 
та контрабандної продукції;

–  обігу незареєстрованих в Україні 
ветеринарних препаратів.

6.  Утвердження взаємної довіри, 
надійності, порядності та ділового 
партнерства у взаємовідносинах як 
безпосередньо між членами Асоціації, 
так і між їх партнерами.

7.  Забезпечення дотримання члена
ми Асоціації законодавства України 
у  галузі виробництва й дистриб’юції 
ветеринарних препаратів і кормових 
добавок, упровадження системи само
дисципліни членів Асоціації.

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
ВИРОБНИКІВ І ДИСТРИБ’ЮТОРІВ ВЕТЕРИНАРНИХ 
ПРЕПАРАТІВ ТА КОРМОВИХ ДОБАВОК»

В.Г. СКРИПНИК, докт. вет. наук, генеральний директор 
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8.  Інформаційна та методична під
тримка членів Асоціації. Організація 
аналітичних робіт з питань менедж
менту та маркетингу на задіяних рин
ках і регулярне поширення результа
тів цих робіт серед учасників Асо  
ціації.

9.  Сприяння підвищенню кваліфіка
ції та професіоналізму членів Асо ціації, 
вивчення й поширення передового ві
тчизняного та міжнародного досвіду в 
галузі виробництва й ди стриб’юції вете
ринарних препаратів і кормових добавок.

10.  Розроблення й реалізація про
грами розвитку виробництва ветери

нарних препаратів і кормових доба 
вок в Україні, підвищення кон курен 
тоспроможності вітчизняних вироб 
ників і дистриб’юторів.

11. Підготовка пропозицій органам 
державної влади й управління з питань 
державної політики в частині експор
ту/імпорту ветеринарних препаратів 
та кормових добавок.

12.  Сприяння розвитку інтеграцій
них зв’язків членів Асоціації з іншими 
суб’єктами ринку; представлення ін
тересів членів Асоціації на зовнішніх 
ринках та збільшення експортних мож
ливостей.

Асоціація має право реалізовувати 
й інші цілі, які випливають із необхід
ності створення цивілізованого конку
рентного середовища в галузі вироб
ництва та дистриб’юції ветеринар 
них препаратів і кормових добавок в 
Україні, визначення місця і ролі в ньо
му членів Асоціації.

Усіх, кому близькі та зрозумілі мета 
і завдання Асоціації, запрошуємо до 
співпраці!

Наші контакти: 03040, м. Київ, 
вул. Васильківська, 16, оф. 225.
Тел.: (050) 442-44-48 
E-mail: vetpromspilka@gmail.com

УВАГА! ЗУСТРІЧ ВИПУСКНИКІВ! 

27 червня 2014 р. у Національному університеті біоресурсів і природокористування України 
відбудеться зустріч випускників факультету ветеринарної медицини 1989 року.

Оргкомітет – Довгій Ю.Ю., Хабуля О.І., Сич В.

Контактні телефони:
(097) 268-34-71, (066) 213-42-00, (097) 558-65-70, (093) 675-35-62.

Програма  конференцій:

9:00 – 10:00 – реєстрація

10:00 – 12:00 – презентація кафедр інституту, музею 

анатомії, патологічної анатомії, клініки, наукових 

лабораторій у форматі Дня відкритих дверей;

12:00 – звернення й вітальні слова директора ННІ 

ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції 

тваринництва професора М.І. Цвіліховського, декана 

факультету ветеринарної медицини професора  

М.П. Пруса, науково-педагогічних працівників і студентів 

інституту. Святковий концерт. Фотосесія.

Наші контакти:

тел. (044) 527-82-31 – приймальня директора

тел. (067) 378-20-48 – Шестяєва Наталія Іванівна

E-mail: shestiaieva@list.ru
Оргкомітет

ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ І ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ НУБІП УКРАЇНИ (УСГА, НАУ)!
Запрошуємо Вас узяти участь у конференціях з нагоди ювілейних дат випусків різних років факультету 

ветеринарної медицини

дати офіційНих Подій:

Рік випуску дата проведення конференції

1964, 1969, 1974, 1979 30 травня 2014 р.

1984, 1989, 1994 6 червня 2014 р.

1999, 2004, 2009 13 червня 2014 р.
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